

●機械工学便覧 γ 2 流体機械 初版第1刷（2007年8月発行）正誤表

No	頁	行	誤	正（赤字訂正）
1	108	式(II-4・1)	$h_{sv} = \frac{p_a}{\rho g} (H_s + h_s + \frac{p_v}{\rho g} + h_{acc})$	$h_{sv} = \frac{p_a}{\rho g} - (H_s + h_s + \frac{p_v}{\rho g} + h_{acc})$

2024/7/19 更新